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                    Sajnáljuk, de az oldal amit keres, nem létezik.                


                
                    Mehetsz a                    KEZDŐLAPRA
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                „Emlékeztessük magunkat arra, mennyire fontos, hogy kiálljunk az emberi önrendelkezési jog mellett”

                
                                        Szöllősi Tímea -                     2024.03.11.                                    


                
                    1973-ban Magyarországon  néhány fiatal nő  tiltakozó akciót és aláírásgyűjtést szervezett a tervezett abortusz-szigorítás ellen. A petíció az általuk megfogalmazott javaslatokat tartalmazta, amelyekkel a kormány elejét vehette volna a születési arány csökkenésének az abortusz megszigorítása...                
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                    Egy feketekomédia és sötét utazás Sigmund Freud tudatalattijában! Idén március 4-én tartotta a Thália Színház legújabb Télkerti bemutatójának, a Hisztéria című fekete komédiának olvasópróbáját. Az 1939-ben játszódó történet valós események alapján mutatja be az...                
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                    Tillmann Prüfer Apának lenni című könyvében végiggondolja a hagyományos apaszerepeket, hogy felmutasson helyettük újakat, melyek mindegyike egyetlen célra irányul: légy része gyermeked életének, ne csak érzelmileg nehezen elérhető, a távolból gondoskodó apaként élj!

Prüfer, aki a...                


                
                    Tovább
                

            


        


        
        
            


            
                Új kávétrend a láthatáron: hódít a pekándió
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                    Legyen szó a divatról, a fotózásról, a főzésről vagy az írásról, az önkifejezésnek rengeteg módja létezik. A kávék világa pedig végtelen lehetőséget rejt magában, és egy-egy különleges kávérecept elkészítésével mi is megcsillogtathatjuk a kreativitásunkat.
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                    Nőnap alkalmából A nők és a diplomácia címmel rendez közös eseményt a budapesti Cervantes Intézet és a Chilei Köztársaság magyarországi Nagykövetsége március 7-én 18 órától a Cervantes Intézetben. 

A program célja, hogy fókuszba helyezzék...                
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                    A De kié lesz a kutya? című válási komédiában Szinetár Dóra játssza az egyik főszerepet a Belvárosi Színház színpadán. Az Orlai Produkció előadásában egy széteső család tragikomikus mindennapjaiba láthatunk bele.

Szinetár Dóra ebben az előadásban...                
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RÓLUNK

 



Itt mindent megtalálsz, ami COOL, legyen az autó, ruha, illat, egy kaja, film, könyv vagy színház, egy úticél. Helyetted utánajárunk, megírjuk, megmutatjuk, neked csak választanod kell.

Kapcsolat: szerkesztoseg@bcoolmagazin.hu
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